

菏泽1.5万盆牡丹今绽放紫禁城

展出时间为4月30日至5月12日

本报北京4月29日讯(记者 李德领 袁文卿) 由故宫博物院和菏泽市人民政府主办,中国文物信息咨询中心、菏泽文化旅游投资集团承办的“国色天香·紫禁城里赏牡丹”故宫菏泽牡丹主题展将于今日正式开展,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,15000盆盆栽牡丹、26000支鲜切花、牡丹衍生品、牡丹文创产品已于4月29日布展完毕,4月30日至5月12日将与游客见面。

4月29日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走进故宫博物院。在故宫博物院慈宁宫附近,工作人员正在紧张布展,据了解,参加此次展出的菏泽牡丹

共计15000盆盆栽牡丹,分别布置在慈宁宫、长信门、慈宁宫花园等三个区域。

据菏泽文化旅游投资集团董事长吴福华介绍,参加此次展出的菏泽牡丹涉及九大色系、十大花型、70余个品种,包括姚黄、魏紫、豆绿、赵粉在内的牡丹名品都将在本次展出中悉数亮相,“此次参展的牡丹,自4月初开始就陆续用冷链物流车从菏泽运至北京市顺义区的冷库内,随后再转运至故宫博物院。”

在慈宁宫花园,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,牡丹瓷、剪纸牡丹、工笔牡丹、堆绣牡丹、古筝牡丹、鲁锦牡丹等牡丹文

创产品区域也已布置完毕,将于今日开始与广大游客见面,让游客近距离了解菏泽的非遗文化。

“慈宁宫区域每天有8万人次的客流量,这就意味着4月30日至5月12日,每天约有8万人次的客人可以欣赏到雍容华贵的菏泽牡丹。”吴福华说,“国色天香·紫禁城里赏牡丹”故宫菏泽牡丹主题展,利于展示菏泽深厚的牡丹文化底蕴、悠久栽培历史,利于扩大菏泽牡丹的知名度和影响力,将有力推动菏泽牡丹产业的发展,利于菏泽广大牡丹企业了解市场需求、提高市场把控能力。



自公交实现免费乘坐后,又一项便民措施实施 首批480辆共享电单车现东明街头



“小黄车”已投入使用。本报记者 赵念东 摄

本报东明4月29日讯(记者 赵念东) 近日,为助力文明城市创建,倡导绿色低碳出行,让市民享受更加便捷的公共交通服务,东明县引进了国内最大的智能无桩共享电单车品牌“松果电单车”,首批投放480辆,后续将视市民用车需求进行增加。4月28日上午,共享电单车落户东明启动仪式举行,当天高颜值的“小黄车”吸引不少群众前来体验。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,该电单车在满电情况下可续航70公里,4公里内仅收费2元。

记者了解到,该电单车不设固定充电桩,不设固定租借网点,随用随取。市民用户不仅可以使用出行APP扫码车身二维码解锁用车,还可以通过微信和支付宝的“扫一扫”快捷用车。结束用车后,市民用户将车辆停在路边台阶上的非机动车公共停车处,点击手机页面“结

束用车”即可完成还车。需要注意的是,小区、学校、公园、大院、小巷、医院等封闭场所禁止还车。

市民用户用手机扫码开锁电单车后,手机上会显示该辆电单车的剩余电量及可骑行里程数。电单车按里程计费,4公里内仅收费2元;大于4公里,每公里多加0.5元;如果用车超过30分钟,会另外收取加时费,每超出1分钟收取0.1元。

据松果电单车相关负责人介绍,正常使用电单车需缴纳299元押金,结束骑行后用户可在出行APP上直接申请退款,可瞬间原路退回支付账户。此外,如果不想交押金的话,市民用户还可以通过9.9元购买免押金季卡,90天内免押金用车,到期后可续卡。

根据道交法规定,未满16周岁不可骑行电动自行车。因此电单车在注册认证环节做了

严格的技术限制,使未满16周岁无法进行注册,无法开锁用车。

为加强车辆管理,松果电单车利用“电子围栏”技术划定有服务区,市民用户如果骑至临近服务区边界处,车身智能语音喇叭会进行多次提示。如果骑出服务区之后会车辆会自动断电。

此外,共享电单车设立了“黑名单”的机制,并有专职人员巡街检查。若有骑行电单车违反交通法规的情况,例如多人骑车、闯红灯、逆行等,松果电单车将其用车账号拉入“黑名单”。针对乱停乱放的车辆,电单车会对最后一位用车人进行查证。只要判定在结束用车后违停车辆没有发生过移动那么最后这位用车人就一定乱停乱放了。拉入黑名单后,用车账号将被限制用车,情节严重的将被永久封号。

“京东联合仓”即将落户菏泽 项目投资12亿元,自菏泽辐射全国

本报菏泽4月29日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘伟) 28日上午,菏泽市商务局考察团一行赴北京考察京东集团总部,会见京东集团新通路事业部、便利店运营部总经理巴恩龙,并见证了“京东联合仓”项目签约。

期间,菏泽市商务局考察团一行先后参观了京东展厅和数据中心,听取了京东商城在线上运营、数据管理及前沿科技产品等方面的情况介绍,多角度全方位了解了京东集团电商、金融、物流、技术等板块发展情况。

京东责任人详细介绍了京东集团的发展历程和业务板块。其表示,京东集团高度重视菏泽市场的发展,去年京东从菏泽一个“有情怀的京东便利店”受到启发,开始实施了“京东百万精品便利店”计划项目,下一步会把菏泽经验推向全国,今年将在菏泽加大布局新零售。

牡丹区税务局 “加减乘除”凝聚党员队伍合力

本报讯(通讯员 王艳芬) 加油鼓劲提士气。把提升政治素养放在首要位置,组织党员干部认真学习党的基本理论知识和习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强党员坚定走中国特色社会主义道路的信心和决心。

减压降负激活力。积极开展文体活动,经常开展谈心谈话,帮助税务干部客观分析现实问题,树立战胜困难、迎接挑战的信心和决心,不断推进干部队伍融合,营造积极向上的文化氛围。

菏泽市商务局考察团负责人指出,菏泽具有区位、交通、资源、商贸物流、电商、政策六大优势。近年来,菏泽市委、市政府高度重视电子商务和商贸物流业发展,并纳入菏泽市七大主导产业,是京东集团与菏泽市开展密切交往与合作的良好机遇,合作空间巨大。希望京东集团加大在菏投资,布局更多项目,下一步菏泽也将加强与京东的合作,全力推进京东在菏项目的实施。

据了解,“京东联合仓”项目投资12亿元,建成投产后将实现营业总额80亿元,实现利税5亿元。拟在全国137个城市成立城市运营服务中心,以菏泽为中心,向全国辐射,随着公共物流平台作用发挥,菏泽京东联合仓将成为山东区域重要的公路物流枢纽,同时也将降低企业物流成本,拉动当地就业,为地方经济发展助力。

乘势而为创佳绩。进一步深化党建工作与税收业务的互促互融,有序推进各项工作的顺利开展。结合当前重点工作,积极推动思想再解放、改革再深入、创新再发力、服务再提质、工作再落实。

除旧革新谋新篇。按照“围绕税收抓党建、依托党建促税收”的工作思路,找准党建工作和税收业务的契合点,不断创新工作思路,拓宽合作领域,提升工作水平,为更好实现税收职能和服务纳税人“提档加速”。